

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 235 (6596)

Вторник, 29 ноября 1955 года

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

Скоростному сталеварению— повседневное внимание

Успешное осуществление ответственных задач по дальнейшему подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства, поставленных перед нашей страной в решениях ильинского Пленума ЦК КПСС, требует всенарядного внедрения и производства все нового, передового, что рождается в ходе всенарядного социалистического соревнования. Каждое новое начинание передовиков и новаторов производства должно находить всяческую поддержку, помощь и распространение. Именно при этом условии возможно решение тех больших и сложных задач, которые выдвинула Коммунистическая партия перед советским народом в исторических решениях Пленума ЦК партии.

Передовым методом, способствующим значительному увеличению выплавки металла в сталеплавильных цехах Кузнецкого комбината, является скоростное сталеварение. Заходившие несколько лет тому назад, скоростное сталеварение с каждым годом получает все более широкое распространение. Если пять лет тому назад скоростным методом было проведено в обиходе марганцевых цехах только 1,100 плавок, то в прошлом году таких плавков было уже более 6.000.

В текущем году скоростное сталеварение стало еще более массовым. За 10 месяцев проведено более 5.700 скоростных плавок—почти столько же, сколько за весь прошлый год. Насколько эффективен этот метод, говорит следующий факт. Времени, сэкономленного в этом году на скоростных плавках, хватит для того, чтобы сварить 120 тысяч тонн металла.

Варить сталь скоростными методами научились почти все мастера и сталевары марганцевых цехов. Так, сталевары печи № 10 т. Коноплев, Бедаук и Назаренко в октябре провели все плавки скоростным методом, а всего за 10 месяцев они выдали 434 скоростные плавки, сэкономив на этом 345 часов рабочего времени, или более 40 рабочих смен.

Растет количество скоростных плавок и на соседней печи № 9. Если здесь в течение трех лет—за 1951—1953 годы—было проведено 400 скоростных плавок, то в одном 1954 году их было сварено 390, а за 10 месяцев текущего года—419. Такой рост количества скоростных плавок говорит о том, что сталевары этой печи стали более серьезно относиться к передовому методу сталеварения, научились выдавать за счет этого больше сверхплановой стали. Наиболее высокими показателями на этой печи добился сталевар т. Конюхин, который с начала пятой пятилетки выдал 8.250 тонн стали, дополнительно в план.

Большое количество плавок провели скоростным методом и такие сталевары, как т. Кунечев, Шабалов, Бургакий, Лысенко, Дербизов, Кнесель, Шашков, Хоров, Фомин, Беллев и многие другие. Увеличивают выплавку металла за счет скоростного сталеварения также многие мастера и сталевары электросталеплавильного цеха.

Все это стало возможным потому, что в

Проектирование технологического института для Индии

Новый проявлениям дружеского сотрудничества Советского Союза и Республики Индия является участие советских ученых в создании технологического института в Бомбее.

Как сообщили корреспонденту ТАСС в Министерстве высшего образования СССР, технологический институт в Бомбее будет вторым крупным техническим вузом Индии. Его создание связано с развитием индийской национальной индустрии—металлургической, химической, машиностроительной, электромашиностроительной, цементной.

К разработке материалов по проектированию института в Бомбее привлечены 11 технических вузов СССР. В создании проектов участвуют свыше ста ученых. (ТАСС).

Фильм о пребывании Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индии

25 ноября по Московскому телевидению был показан новый специальный кинофильм о пребывании в Индии Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева. Он был посвящен митингу в Дели в честь советских гостей.

Зрители видят празднично украшенную площадь Рампула, где 19 ноября собирались

Дом из сэкономленных материалов

МАГНИТОГОРСК. Комплексная бригада каменщиков А. Остоловова, первые выполнили десятимесячный план, сэкономили такое количество кирпича, шлакоблоков и раствора, что его хватит на сооружение дома жилойплощадью в 500 квадратных метров. Бригада начала строить такой дом из сэкономленных материалов на улице Жданова.

Здесь полностью механизирована работа материалов на строительную площадку. Кирпич доставляется только в контейнерах, поэтому он сохраняется целым. Раствор подается наверх насосом. Раньше в конце каждой смены мо-

Навстречу XX съезду КПСС

Закончен план 11 месяцев по всему металлургическому циклу

Несмотря на трудовую вахту в честь XX съезда КПСС, металлурги Кузнецкого комбината достигли нового производственного успеха. 27 ноября они закончили 11-месячный план по всему металлургическому циклу. Первенство в соревновании принадлежит сталеплавильщикам комбината, которые последние тонны стали в счет программы 11 месяцев сварили еще 23 ноября и с того дня выдают металл в счет лекции.

На комбинате улучшились все основные технико-экономические показатели. Так, производство чугуна и стали по сравнению с тем же периодом прошлого года возросло на 4,9 процента, проката — на 5,7 процента. Коэффициент использования полезного объема доменных печей за этот же период улучшился на 3,5 процента, сечением стали с одного квадратного метра площади пода марганцевых печей возрос на 470 килограммов, производительность в горячий час по всем станам — на 4,8 процента.

Металлурги комбината прилагают усилия к тому, чтобы обеспечить успешное выполнение и ноябрьского задания.

П. ГАЛАКТИОНОВ.

На сутки раньше графика

Все марганцевые печи оснащены хромомагнезитовыми сводами

После капитального ремонта на сутки раньше установленного графика вступила в строй действующих печь № 8 второго марганцевого цеха Кузнецкого комбината.

Досрочное окончание ремонта этой печи — событие большого значения в жизни металлургов.

Дело в том, что с вводом этого агрегата все марганцевые печи комбината оснащены сводами из хромомагнезитового кирпича.

На каждой печи на сутки раньше срока — результат развернутого социалистического соревнования между сталеплавильщиками и марганцевыми печами.

Совершенно очевидно, что сведение

ремонта на сутки раньше графика

позволило сократить время ремонта

и улучшить производительность труда.

Широко развернутое социалистическое соревнование между участками, brigades и индивидуальное соревнование рабочих по профессиям принесло свои плоды.

Годовой план заключен на декабрь раньше срока, принятого по обязательству.

Коллективом сталеплавильщиков управляемый № 10 треста «Сталинскиметр» в начале года принял социалистическое обязательство закончить годовой план по Дню Советской Конституции — 5 декабря, добившись повышения производительности труда и снижения стоимости строительства.

Широко развернутое социалистическое соревнование между участками, brigades и индивидуальное соревнование рабочих по профессиям принесло свои плоды.

Годовой план заключен на декабрь раньше срока, принятого по обязательству.

В настоящем году коллективом сталеплавильщиков управляемым № 10 треста «Сталинскиметр» в начале года принял социалистическое обязательство закончить годовой план по Дню Советской Конституции — 5 декабря, добившись повышения производительности труда и снижения стоимости строительства.

Широко развернутое социалистическое соревнование между участками, brigades и индивидуальное соревнование рабочих по профессиям принесло свои плоды.

Годовой план заключен на декабрь раньше срока, принятого по обязательству.

На выполнении этих работ особенно проявил себя бригада эксплуататоров т. Митюшкина, Тихоненко и Сарычева, заложившие головные нормы за 9 месяцев,

бригады бетонщиков т. Медведева и Булыгина, асфальтирующих т. Алексешина и Кравчука, путеукладчиков т. Анатольев и других.

Завершив досрочно годовое задание, коллектива за время, оставшееся до конца года, удалось выполнить разных работ не менее чем на миллионы рублей.

В течение 11 месяцев рабочие строительства выполнили работы по разборке конструкций, вклады печи и других узлов. По некоторым объектам графика сразу же был определен срок выполнения.

Особенно хорошо трудились в течение

периода ремонта коллектива прораба т. Максимова, а также коллектива, руководимого т. Епифановым и Алемпиным. Выполнение норм по каждому из них составило 150—170 проц.

Коллектив монтажников (прораб тов. Исааков, мастер т. Коленко) также проявил

Передовые участки

Соревнуясь за достойную встречу XX съезда КПСС, горники участка № 5 шахты им. Димитрова (начальник участка т. Романов) в октябре выполнили план угледобычи на 114 проц. и залили по подготовительным работам — на 118 процентов.

С еще большим успехом работает коллектива в ноябре. Уже за 24 дня сверх плана было выдано около 700 тонн угля

и пройдено дополнительно 108 метров выработок. До конца месяца в счет декабря будут выданы еще сорок тонн топлива.

В. ГОРБАНОВ.

Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индии

и пройдено дополнительно 108 метров выработок. До конца месяца в счет декабря будут выданы еще сорок тонн топлива.

В. ГОРБАНОВ.

Хорошо трудаются коллектива передового участка имени Орджоникидзе участка № 1 (начальник участка т. Найденов). Завершив ноябрьское задание за 24 ноября, коллектива до конца месяца выдаст в счет декабря еще не менее эшелона топлива.

На городские темы

Читательская конференция

В городской центральной библиотеке имени И. В. Гоголя состоялась читательская конференция на тему: «Первая русская революция в художественной литературе». В читальном зале собралось более 100 человек.

Первой на конференции выступила работница библиотеки тов. Богданова. Она рассказала о первом ярком, правдивом отображении в произведениях М. Горького «Мать», «Дядя Федя», в романах Соколова «Искры», Степанова «Порт-Артур», Новикова-Прибоя «Цусима», Маркова «Строговы» и ряде других.

В обсуждении этих и многих других произведений советских писателей, издаваемых важнейшим революционным событиям, борьбе героического рабочего класса страны с царским самодержавием, принял участие многие читатели.

Ученица 10-го класса т. Череватенко говорила о произведениях М. Горького «Мать», «9 января», «Лесняк о буревестнике». В романе «Мать», заявила она, М. Горький правдиво показал организующую роль Коммунистической партии, передовых рабочих страны—Павла Власова и других.

Студентка 4-го курса Сталинского педагогического института тов. Ковалева посыпалась свою выступление анализу романа Соколова «Искры».

Воспитательница детского села тов. Борисова охарактеризовала произведение М. Горького «Жизнь Климма Самгина».

Наводоотбойщик шахты имени Дмитрия тов. Новик-Мороз рассказал о том, что в первой народной революции эпохи империализма вместе с рабочим классом и крестьянством участвовали также солдаты царской России. Он подробно остановился на книге Новикова-Прибоя «Цусима», на отдельных примерах, взятых из этого романа, говорил о росте самосознания моряков военного флота.

Студентка 4-го курса Сталинского педагогического института тов. Ковалева посыпалась свою выступление анализу романа М. Горького «Мать».

Эта конференция свидетельствует о большом интересе читателей к художественным произведениям советских писателей и поэтов, посвященным первой русской революции.

Н. ПЕРОВА.

Ортодонтический кабинет

В зубопротезной лаборатории городской больницы № 5 (Байбутова) открыт ортодонтический кабинет, в котором при помощи специальных аппаратов производится исправление деформаций челюстей и зубных рядов у детей. Лечение имеет целью создать нормальный прикус, устранить неправильный рост зубов. Конечной задачей лечения является создание нормальных взаимоотношений жевательного аппарата и предупреждение асимметрии лица. Лечение основано на искусственном изменении расположения зубов по отношению друг к другу. Кабинет укомплектован квалифицированными специалистами.

В. СЕЛИВАНОВ,

заведующий горздравотделом.

Н. ПЕРОВА.

В ортодонтическом кабинете, в котором при помощи специальных аппаратов производится исправление деформаций челюстей и зубных рядов у детей. Лечение имеет целью создать нормальный прикус, устранить неправильный рост зубов. Конечной задачей лечения является создание нормальных взаимоотношений жевательного аппарата и предупреждение асимметрии лица. Лечение основано на искусственном изменении расположения зубов по отношению друг к другу. Кабинет укомплектован квалифицированными специалистами.

Н. А. Булганин поблагодарил генерал-майора Хабибулла от своего имени и от имени Н. С. Хрущева, а также от имени воинов Советской Армии и всего советского народа за сердечные слова привета и выразил благодарность за оказанный теплый прием.

Вечером в саду университета состоялся «гражданский прием»—массовый митинг членов советских гостей, в котором участвовали 300 тысяч жителей Пуны и окрестностей. От имени граждан Пуны тов. Булганин и Хрущев, заявив, что их посещение является большой честью для Академии и одним из важнейших событий в ее истории.

Н. А. Булганин поблагодарил генерал-майора Хабибулла от своего имени и от имени Н. С. Хрущева, а также от имени воинов Советской Армии и всего советского народа за сердечные слова привета и выразил благодарность за оказанный теплый прием.

Вечером в саду университета состоялся «гражданский прием»—массовый митинг членов советских гостей, в котором участвовали 300 тысяч жителей Пуны и окрестностей. От имени граждан Пуны тов. Булганин и Хрущев, заявив, что их посещение является большой честью для Академии и одним из важнейших событий в ее истории.

Н. А. Булганин поблагодарил генерал-майора Хабибулла от своего имени и от имени Н. С. Хрущева, а также от имени воинов Советской Армии и всего советского народа за сердечные слова привета и выразил благодарность за оказанный теплый прием.

Товарищ Булганин и Хрущев от имени мунципалитета Пуны были пр

Партийная жизнь

Больше внимания учебе молодежи

На шахте «Западная» вместе со старыми, опытными горняками самоотверженно трудаются десятки молодых рабочих и работниц, которые по-настоящему освоили и полюбили свою профессию, выполняют и перевыполняют нормы выработки, проявляют настойчивость в деле повышения своего общеобразовательного, технического и политического уровня.

Так, член ВЛКСМ забышик т. Шипинский выполняет норму выработки на 150 процентов и учится на втором курсе вечернего отделения Кузнецкого горного техникума. Комсомолец, слесарь-монтажник т. Сотников также совершенствует свой труд на шахте с учебой в горном техникуме.

Десятник по отпуску угла т. Ваинкина учила в дружной коллегии горняков несколько лет тому назад. Имея образование в объеме 6 классов, она подготовила перед собой задачу без отрыва от производства повысить свои знания. Левушка поступила в школу рабочей молодежи, занималась упорно, закончила 10 классов. Сейчас она учится в Сибирском металлургическом институте.

Таких юношей и девушек на шахте десятки. В текущем учебном году в школах рабочей молодежи и на вечернем отделении Кузнецкого горного техникума учится 65 горняков шахты. Многие молодые рабочие повышают свои знания в учебно-курсовом комбинате шахты, обучены различными видами технического обучения.

Партийно и комитет ВЛКСМ шахты, учитывая стремление молодежи овладеть основами марксистско-ленинской теории, создали политшколу и два кружка по изучению истории КПСС. Руководители школы и кружков выделили главный инженер шахты т. Кривченко, помощ-

ник начальника участка т. Цыганов и механик участка тов. Маттис. Все они имеют высшее образование.

Однако нужно сказать, что партийное бюро шахты (секретарь т. Малюченко) и комитет комсомола (т. Макаров) малозначимо. Комитет комсомола почти не занимается вовлечением весть комсомольского прошествия молодежи, не состоящей в комсомоле. Ни один из них не учится в школах рабочей молодежи. Секретарю комитета комсомола тов. Макарову давно следовало бы по личным побеседовать с этими товарищами, доходчиво рассказать им о важности повышения общеобразовательного уровня. Но тов. Макаров не находит для этого времени. Он не слышит также сигналов о том, что из 24 слушателей кружка по изучению истории КПСС (пропагандист т. Цыганов) на занятиях утром и вечером присутствуют 5—7 человек. В политшколе, возглавляемой пропагандистом т. Маттисом, из-за неявки слушателей занятия несколько раз ссыпались.

Удивляет, что всего этого не замечает секретарь партийного бюро шахты т. Малюченко. Партийно и комитет ВЛКСМ не выяснили причин ссыпания занятий кружках и политшколе, не принимают необходимых мер к тому, чтобы быстрее устранить организационные недостатки, оказав помощь пропагандистам.

Нельзя умалчать и о том, что члены комитета ВЛКСМ тт. Виноградкин, Капитонов и Лужин также не посещают занятия

Сообщение ТАСС о последних испытаниях термоядерного оружия в Советском Союзе

В последнее время, в соответствии с планом научно-исследовательских и экспериментальных работ в области атомной энергии, в Советском Союзе были проведены испытания новых типов атомного и термоядерного (водородного) оружия. Испытания полностью оправдали соответствующие научно-технические расчеты, показав важные новые достижения советских ученых и инженеров. Последний взрыв водородной бомбы был самым мощным из всех взрывов, проведенных до сих пор. В целях предотвращения радиоактивных воздействий взрыв был произведен на большой высоте. При этом проводились широкие исследования по вопросам защиты людей.

В связи с тем, что в некоторых зарубежных странах поднята шумиха по поводу упомянутых испытаний в СССР, ТАСС уполномочен заявить следующее.

Советское правительство стояло и стоит за запрещение атомного и водородного оружия с установлением действенного международного контроля. Такое решение позволило бы направить использование атомной энергии исключительно на мирные цели. Предложения наставляют безусловного запрещения атомного и водородного оружия делались Советским Союзом как в Организации Объединенных Наций, так и на недавнем Совещании министров иностранных дел четырех держав в Женеве, но не были приняты. Советский Союз внес также предложение о морально-политическом осуждении атомного и водородного оружия. Западные державы отказались принять это предложение.

Правда указанные испытания в интересах обеспечения своей безопасности, Советский Союз попрежнему будет добиваться в Организации Объединенных Наций соглашения о запрещении атомного и водородного оружия и в сокращении всех других видов вооружений, о дальнейшем уменьшении международной напряженности и установлении доверия между государствами, о поддержании и укреплении всеобщего и установленного договора между государствами, о поддержании и укреплении всеобщего мира.

Неделя советского фильма во Франции

В связи с открывающейся 30 ноября в Франции недели советского фильма, заместитель министра культуры СССР В. Сурикозвал в Московском Доме кино пресс-конференцию для советских и иностранных журналистов. Неделя советского фильма будет проходить в Париже и Бордо.

В Сурике огласил заявление, в котором говорится, что французские зрители познакомятся с семью художественными картинами, выпущенными в СССР за последние годы. Большинство из отражает жизнь простых советских людей. Это картины «Неожиданная новость» (режиссер Ф. Эрмлер), «Урок жизни» (режиссер Ю. Райзман), «Салтанат» (музыка С. Прокофьев, постановка режиссера Л. Ариштата и балетмейстера Большого театра СССР Л. Лавровского).

Будут демонстрироваться семь документальных, научно-популярных и мультипликационных картин — «Первая в мире» о атомной электростанции, «В центре Арктики» о завоевании Северного полюса и работе советских дрейфующих станций, «Город дворцов» о Всеевропейской сельскохозяйственной выставке, рисованый фильм для детей «Золотая антилопа» и другие.

Будет показан также исторический спектакль о борьбе албанского народа за антифашизм.

В странах народной демократии

РАЗВИТИЕ РАЙОНОВ НАЦИОНАЛЬНЫХ МЕНЬШИНСТВ В КИТАЕ

ПЕКИН. Исполнилось пять лет со дня создания Тибетского автономного района в провинции Чинан. В этом году собран урожай, на 34 процента превышающий урожай 1951 года.

Сейчас в указанном районе созданы 42 агротехнические станции и государственные механизированные хозяйства, которые помогают распространению передовых методов ведения сельского хозяйства. В животноводческих районах организованы ветеринарные станции и разездные ветеринарные brigades.

В настоящий момент здесь имеется более 80 начальных школ и несколько больниц. Из числа тибетцев и проживавших здесь представителей других национальностей выросли свои национальные кадры — работники различных отраслей народного хозяйства.

РАЗВИТИЕ КУРОРТА В ЗАКОПАНЕ

ВАРШАВА. Курорт Закопане широко известен не только в Польше, но и

далеко за ее пределами. Этот курорт, расположенный в предгорьях высоких Татр, является излюбленным местом отдыха поляков и тибетцев. Ежегодно со всех концов страны сюда приезжают около 330 тысяч туристов, отдыхающих в лыжных спортах.

Недавно Совет Министров принял решение о дальнейшем развитии курорта Закопане. Оно предусматривает значительное расширение сети домов отдыха, санаториев, туристических баз в этом районе с тем, чтобы ежегодно там могло отдохнуть около 700 тысяч человек.

УСПЕХИ МОНГОЛЬСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

УЛАН-БАТОР. Выпуск валовой продукции в Монгольской Народной Республике за три квартала 1955 года по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличился почти на 10 процентов. Неуклонно растет добыча угля, производство строительных материалов, электротехники.

В этом году в стране вступила первая очередь реконструируемой Улан-Баторской ТЭЦ, несколько угольных шахт, фарфоровая и спичечная фабрики.

(ТАСС)

Программа развития здравоохранения в Бирме

РАНГУН, 26 ноября (ТАСС). Одной из важнейших задач программы развития Бирмы, говорится в докладе экономического и социального совета Бирмы, является создание в стране действенной системы здравоохранения.

В Бирме намечено вести широкую борьбу по предотвращению массовых заболеваний. В этих целях предполагается создать ряд организаций, которые будут осуществлять различные мероприятия по предупреждению и лечению малярии, туберкулеза и других болезней, широко распространенных в стране.

Программа предусматривает строительство в 1956 году 401 больницы на 18.317 мест, из числа которых 316 больниц на 16.123 места будут государственные, а остальные — частными. Будут расширены многие больницы во всех районах страны. Для ведения научно-исследовательских работ и лечения больных в Рангуле намечено построить современное девятиэтажное здание для Бирманского медицинского центра.

Извещения

ЛОНДОН, 26 ноября (ТАСС). Вчера сообщают корреспондент агентства Рейтер из Сайгона, игоильдьемовские войска на дне навалили крупные наступательные операции против отрядов сепаратистов Хоя-Хао к юго-западу от Сайгона. В

обращении указывается, что там развернулись ожесточенные бои.

Военные действия в районе боевых действий Меконг между войсками Нго Диен Дьема и отрядами сепаратистов Хоя-Хао продолжаются уже пять месяцев.

В Бирме намечено вести широкую борьбу по предотвращению массовых заболеваний. В этих целях предполагается создать ряд организаций, которые будут осуществлять различные мероприятия по предупреждению и лечению малярии, туберкулеза и других болезней, широко распространенных в стране.

Программа предусматривает строительство в 1956 году 401 больницы на 18.317 мест, из числа которых 316 больниц на 16.123 места будут государственные, а остальные — частными. Будут расширены многие больницы во всех районах страны. Для ведения научно-исследовательских работ и лечения больных в Рангуле намечено построить современное девятиэтажное здание для Бирманского медицинского центра.

Извещения

29 ноября в 10 часов утра в зале заседаний бюро ГК КПСС (4-й этаж) состоится семинар секретарей партийных организаций школ города с вопросом: «Содержание работы учителей и научно-исследовательских организаций».

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

29 ноября в 7 час. вечера в помещении Куйбышевского райисполкома (зал заседаний) созывается собрание депутатов райсовета.

Явка всех депутатов райсовета обязательна.

Исполком райсовета.

29 ноября в 6 часов вечера в помещении ушной клиники состоится очередное научное заседание Стальнского отделения Всесоюзного отоларингологического общества.

Бюро отделения.

30 ноября в 5 часов вечера в клубе им. Гоголя состоится заседание 9-й очередной сессии Старокузнецкого районного Совета депутатов трудающих.

Исполком райсовета.

Редактор П. С. КАНЕВ.

Базе механизации треста «Сталинскпромстрой»

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу машинист дизельного автокрана. Оплата по соглашению.

Обращаться на базу механизации треста «Сталинскпромстрой», террито-рия РМЗ.

Стальному отделению Главвторчермет

ТРЕБУЮТСЯ слесарь-аккумуляторщик, столяр, плотник.

Выдается спецодежда, выплачивается выходная плата.

Адрес: Нижняя колония, квартал 1, барак 8.

КПП треста «Куйбышевуголь»

ТРЕБУЮТСЯ токари и слесари 5—7 разряда.

Об условиях справляться: Ворошиловское поселок, 3-я, отдел кадров.

Сибирскому филиалу Центрального научно-исследовательского института промышленных сооружений «ЦНИПС»

ТРЕБУЮТСЯ опытные инженеры-строители на должности младшего научного сотрудника, строители и механики-конструкторы, опытные техники-строители.

Обращаться по адресу: г. Стальник, ул. Пирогова, 10. Сибирский филиал ЦНИПС.

Стальному драматическому театру им. Орджоникидзе

ТРЕБУЮТСЯ дворник и уборщикомочный по органи-зации зрителей.

Зак. 9748, тир. 11.520.

На профсоюзные темы

В стороне от главного

Коллектив сталеплавильщиков мартеновского цеха № 1 Кузнецкого комбината, досрочно выполнив план пятой пятилетки, выдал для нужд народного хозяйства страны много сверхплановой стали. Высокопроизводительные коллектизы печей №№ 2 и 7, где сталеварами тт. Буракицкий, Кузнецов, Шаблов, Устинов, Фомин, Белев. Здесь, наряду с выдачей сверхпланового металла, достигнута высокая стойкость агрегатов. Большое внимание уделяется на этих печах и развитию скоростного сталеварения. Так, на печи № 7 в этом году произведено 518 скоростных плавок, а на печи № 2 — 451. Сэкономлено около 900 часов работы времени за счет сокращения продолжительности плавок, эти передовые коллективы сварили много дополнительного металла.

В дни предобретского социалистического соревнования сталевар печи № 7 т. Монсеев, проливаясь слезами, сказал: «Мы не позабылись о том, чтобы изучить этот замечательный опыт и затем распространить среди всех сталеваров».

Коллектив цеха за последние времена резко ухудшил ряд технико-экономических показателей — не справился со своими социалистическими обязательствами по улучшению качества стали. Вместо того, чтобы внести изменения в технологию, т. Монсеев, не всегда бывал даже в курсе дел работы коллектива, так как он не привык интересоваться производством, и он с людьми мало беседовал, — говорит тов. Голенищев. Когда надо проводить рабочее собрание, чтобы т. Монсеев вместе с тем, чтобы побеседовать с людьми во всех сменах, обязательно ездил его бюрократическим путем — оставил записку начальнику смены и предписывает: «Соберите собрание». На этом его деятельность с людьми и ограничилась.

Во время отчета многих профгруппиров показалось, что они занимались только сбором членских взносов, потому, что цехом и т. Монсеев не научили их как нужно работать. Много разговоров было в цехе о том, что приготовление масок для пожарных столбиков — это очень трудоемкая работа — пора прекратить выполнение вручную. Была изготовлена приставка-размешалка, но она до сих пор бездействует, а работы попрежнему ведутся вручную. Но этим и этим подумал заняться цеховый комитет, так как он мало внимал в дела коллектива.

Бригадир ковшевого хозяйства т. Захаров также говорил, что отсутствие работы с профактивом, с слабым вниманием цехового комитета за то, что он не занимался в решении этих важнейших задач стоит цеховым профсоюзным организациям, которую возглавляет т. Монсеев. И потому на отчетно-выборном профсоюзном собрании, проходившем на дни, сталеплавильщики справедливо критиковали цеховой комитет и тов. Монсеева за слабую работу и допущенные ошибки.

В полную меру не работала ни одна из комиссий, никакой работы не проводилось

с профгруппами, не было посвящено час и более. Разговоры на них идут об одном и том же.